

登封播报 | 新都万象

单身派对搭鹊桥 冬季恋歌浪漫上演 新都万象城 单身PARTY完美收官

“感谢万象城,在这里,让我和他相识、相爱。”近日,新都万象城成功举办“勇敢说爱,快乐脱单”高端精英人士单身派对,市民小刘很高兴在这里遇到了心仪的白马王子。登封播报 孙淑霞 文/图 通讯员 杜新科



单身派对游戏

活动精彩 现场气氛热烈

此次单身派对区别于传统的相亲会,以PARTY为基调,通过游戏、真情表白等环节,增加活动参与者的相互了解,提高相亲会的成功率。首先,“爱的抱抱”游戏打破嘉宾之间的距离,消除嘉宾的陌生感。随后的“3分

钟速配”环节,情侣游戏“指压板接力”促成对对情侣,通过游戏情侣们相处得更融洽,现场的温馨幸福之感油然而生。而“杯水传情”环节更是将活动推向了高潮,现场嘉宾合作默契,掌声、笑声、欢乐声响彻全场。

奖品丰厚 勇敢说爱快乐脱单

新都万象城单身派对活动圆满落幕,本次活动万象城为获胜情侣发放了iPhone6s、美斯特高档豆浆机、鸿运厨具套装、纯天然蜂蜜、玫瑰花等丰厚奖品。万象城更是提供了万元购房券,用于回馈寒冷冬日登封市民的热情。

最后单身派对活动获奖情侣们合影留念记录下这次不同寻常的单身派对。

作为登封市区最大规模的居住社区,新都万象城在社区中配备了10万平方米的风情商业街,新都万象城内部设置的专属幼儿园和小学,拟定引入美国教育体系——哈佛双语幼儿园及小学。可以预见,未来的登封之南,一个占地600余亩的国际化社区即将拔地而起,一个时尚、繁华、高端的都市板块正徐徐铺展。

登封初雪的美景你还记得吗?

让时光回溯,我们来看看这个美得不得了的雪景社区



来公路上铲雪



踏雪寻友



笼罩在雪中的万象城

“你那里下雪了吗,面对寒冷你怕不怕,可有炉火温暖你的手”,12月7日,我们迎来了大雪节气,大雪是农历二十四节气中的第21个节气,是冬季的第三个节气,标志着仲冬(即农历十一月)时节的正式开始,气温将更低,白昼也将更短。

今年的初雪,那分外妖娆的美景你还记得吗?登封第一场雪,让新都万象城社区在瞬间便银装素裹,也让大家陶醉在皑皑的雪景中。

“绿蚁新醅酒,红泥小火炉。晚来天欲雪,能饮一杯无?”市民孙女士寒风中踏雪到万象城寻友。

每到大雪时节,风雪、故人、好酒,便足够组成人们心中最美好的意象,更何况天寒地冻,大雪封门,此时若有人不顾风雪前来,围炉煮酒,暖心暖胃,才算真的友情。

更有爱心服务队“来公路上铲雪”,社区的家人纷纷用手机拍照,“雪中万象城”真的是好美!

就连雪中被“化妆”的汽车也分外“妖娆”!不说了。

登封播报 孙淑霞 文/图

长篇连载 讲述创业者的励志故事

在路上 (10)



一个人来到这人世间,到底给社会,甚至是给未来留下些什么?除了有形资产外,更重要的是无形资产,即百折不挠、积极进取的精神和强大、坚韧的体魄。

每一个强大的人,都咬着牙度过一段艰辛的日子。走过去了,就别有洞天。他们如春花,在哪里存在,就在哪里绽放;他们的足迹是时代的印记,他们如永恒的星光,在历史的天空熠熠生辉……

今天,穿越时空,沿着河南大禹文化产业集团董事长王青山的成长足迹,探入其过往世界。他的经历是登封乃至中国30年发展史的一个缩影,岁月在延伸,他的步伐越来越稳健、路越走越宽广。从他的足迹中,不仅能看到他个人的奋斗历程,还能看到中国社会发生的巨大变迁……登封播报 孙淑霞

成功人士大抵都有一个共同点:坎坷的历程,不屈的斗志和勇往直前的精神。

改革开放初期就下海人士的传奇各有各的精彩,并不是都是钱如雨下,而是充满更多可能性的人生。我们或许一辈子都无法复制这个群体所呈现出的复杂性,但是因年青的王青山,让我们得以知道藏在时代空白处很多生意老板的真实传奇和坎坷历程。

2002年,33的王青山一直打拼在城市,他最感慨的是:当时城市发展很慢,很多来城市打工的人没有房子,而大家都在感慨:在城市租个房子真贵啊,做梦都想拥有自己的房子。拥有自己的房子、拥有自己的家就像是磁石一般,始终吸引着每个人。房子和家,是一种信仰,维系着的是亲情的的美好。

“这个城市灯火辉煌,有很多人可以为了梦想不眠不休,却没有自己的一席之地。在黑暗的巷子里行走,我看到的却是黑暗中的光明。安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜!”

王青山看到真正梦想的存在,下定决心朝梦想进发!于是开始了开发房地产的瑰丽征程。

2002年初,他将自己10年来奋斗所得的资金全部投资于开发房地产。

并不是所有的梦想都能实现。不幸的是他的第一个房地产项目以惨败而告终,他一下子变得一贫如洗。

坚强的王青山在第一个项目失败后并没有就此一蹶不振。汲取教训之后,回到登封,他重整旗鼓,东山再起。他想方设法筹措资金开发第二个项目:登封市高庄龙泉小区。

由于他建造的房子品质过硬,价格实惠,这个小区房子很快销售一空,加上踏实肯干,王青山在业界口碑极好,这个小区使他在登封房地产行业站稳了脚跟,并为他征战房地产市场打下良好基础。

2005年,他注册成立了河南鑫地房地产开发有限公司,他立足登封、放眼全省,公司先后在全省中型城市

全案策划房地产项目,并在平顶山、周口、郑州等中型城市进行开发。

失败,崛起!历尽坎坷,受尽磨难的王青山善良之心依然,作为河南省嵩岳商会副会长、嵩岳爱心基金会副理事长、登封市政协委员,事业有成的王青山从未忘记回报社会,他时时关注民生,尽己之能回馈社会。四川汶川地震组织员工捐款5万元,2009年至今资助贫困生上学达10万余元,一次性为嵩岳爱心基金会捐赠10万元,对社会贫弱救助达百万元。

房地产市场是一个风云变幻的市场,但无论市场环境如何起伏变幻,由他带领的鑫地地产团队始终稳健发展,书写着一个又一个的辉煌。谈到他所热爱的房地产业,在他眼里,“居者有其屋,居者有其乐”一直是他孜孜以求的梦想,而这一梦想同样也是该公司多年以来不懈努力的目标。在嵩山这片广阔的热土上,王青山正带着他的梦想和他的团队一起披荆斩棘,开拓属于自己的道路。